



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ
з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова,
правової та антикорупційної політики

від "31" травня 2018 року

№ 255

м. Кропивницький

Про підсумки проведення звітів перед виборцями за 2017 рік депутатами обласної ради

Заслухавши та обговоривши інформацію Орлова Леоніда Михайловича — голови постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова, правової та антикорупційної політики стосовно підсумків проведення звітів перед виборцями за 2017 рік депутатами обласної ради

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію — голови постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова, правової та антикорупційної політики Орлова Л.М. взяти до відома.

2. Зазначити, що інформації про результати обговорення на засіданнях фракцій звітів та висловлені виборцями зауваження і пропозиції на адресу обласної ради, а також про доручення, дані депутатам надійшли лише від депутатської фракції обласної ради політичної партії “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”, депутатської фракції обласної ради Всеукраїнського об’єднання “Свобода”, політичної партії “Опозиційний блок” та депутатської фракції політичної партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ”.

3. Визначити, що недотримання фракціями обласної ради вимог рішень обласної ради є неприпустимим.

4. Звернутися до керівників депутатських фракцій обласної ради партії “Блок Петра Порошенка “СОЛІДАРНІСТЬ”, політичної партії “Наш край”, Радикальної партії Олега Ляшка та політичної партії “Українське об’єднання патріотів — УКРОП” з пропозицією виконати вимоги абзацу 4 пункту 2 рішення від 26 серпня 2016 року № 141 “Про орієнтовні строки проведення звітів депутатів обласної ради сьомого скликання” в частині

обговорення на засіданнях фракцій підсумків проведення звітів депутатами обласної ради та висловлені виборцями зауваження і пропозиції на адресу обласної ради, а також про доручення, дані депутатам та надання підсумкової інформації постійній комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова, правової та антикорупційної політики.

Голова постійної комісії

Л.Орлов